



## **Вынесен приговор в отношении директора ООО «Татнефть-Нижнекамскнефтехим-Ойл»**

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора ООО «Татнефть-Нижнекамскнефтехим-Ойл» 57-летнего Владимира Шамсутдинова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, совершенное руководителем организации в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в августе 2010 года просроченная задолженность по налогам у предприятия, возглавляемого Шамсутдиновым, составила 29,3 млн. рублей. В связи с этим, налоговым органом к расчётным счетам ООО были предъявлены инкассовые поручения, а также приостановлены все расходные операции. Однако обвиняемый произвел расчеты по финансово-хозяйственным операциям «Татнефть-Нижнекамскнефтехим-Ойл» через счёт дебиторов. В результате с сентября 2011 по февраль 2012 года денежные средства организации в размере 9,8 млн. рублей были направлены не на погашение задолженности по налогам, а на расчеты с кредиторами. Приговором Нижнекамского городского суда Шамсутдинову назначено наказание в виде выплаты штрафа в размере 400 тыс. рублей.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/665436>